

患上传染病被隔离,为打发无聊住院生活自娱自乐 病房里随便唱两句,传到网上就火了 一些女的给范维伦寄去照片,想与他“共度良宵”

为消磨时间,用音乐软件录制说唱视频
范维伦的走红可以说是因祸得福。他是悉尼一名普通推销员,在去阿根廷旅行时意外患上可能会致死的耐药肺结核。
今年1月18日,范维伦住进医院,开始漫长的隔离生活。范维伦本月17日说:“我已经对DVD心生厌倦……一切都那么无聊。”
为消磨时间,范维伦尝试运用携带的笔记本电脑里的音乐软件,录制一首自写自唱的歌曲《病中的说唱人》。
范维伦住院前并非“网络达人”。他通过网络电话告诉记者:“我不热衷上网,住进医院时,甚至没有社交网站‘脸谱’和‘推特’的账号。”然而,恰恰是网络改变了范维伦的命运轨迹。

澳大利亚27岁男子克里斯蒂安·范维伦似是不幸,他染上耐药肺结核,现在仍在医院接受隔离。为打发无聊乏味的住院生活,他以生病经历为蓝本制作说唱视频并上传到网站上,没想到名声四起,一时间成为网络红人。



《悉尼先驱晨报》记者说:“起初,我和护士之间发生了一点小尴尬……我的头上捆扎了一些心脏监护装置,一名护士进来后,看到我又唱又跳,脸上的表情就像在问‘你还好吧’。”

连世界卫生组织都请他做宣传
视频将范维伦与外部世界连到了一起。尽管疾病缠身,但是范维伦感到自己通过网络获得了新生。
“虽然我身处病房,但是我并没有‘与世隔绝’。我和世界的联系似乎比以前更紧密,”他说。

范维伦注册了“推特”账号,目前已拥有2000多名“粉丝”。
为了更广泛地接触世界,他眼下开始与兄弟编写网络视频短片。
面对让自己成名的视频,范维伦坦言没想到几个简单的视频居然能引起轰动。
他的视频甚至引起世界卫生组织的关注。世界卫生组织“终止肺结核”项目3月邀请范维伦为“世界肺结核日”制作视频。据新华社特稿

军队全副武装进驻泰国“华尔街”,防止“红衫军”闹事
我们不打你,只拦你

据新华社特稿 大批全副武装的泰国士兵19日出现在首都曼谷金融中心是隆路(有泰国“华尔街”之称,被政府划定为游行禁区),他们在路边架起铁丝网,不过把守路口的是一小队防暴警察。“红衫军”领导人威胁20日将在那里举行大规模集会。

军队进驻是隆路后,与附近的“红衫军”发生对峙。不过双方都不愿发生冲突:军队后撤1公里多,以保护示威者可能冲击的重要建筑;“红衫军”也撤到铁丝网外,准备竹竿、石块等“武器”。

一名不愿公开姓名的士兵告诉法新社记者,他们的任务是,“红衫军”出现时,阻止他们前进,“我们不会攻击他们,我们会阻挡他们”。“红衫军”领导人指责军方在是隆路部署的兵力超出守卫需要,士兵已准备好随时开火,“他们就像身处战场一样”。

本月10日“红衫军”与军警发生严重暴力冲突造成800多人死伤后,泰国军方一直避免在曼谷街道部署兵力。

两大对立阵营仅有两票之差
法院判决对要害选区重新计票
伊拉克大选谁能赢,难说

据新华社电 一家与伊拉克独立高等选举委员会有关的上诉法院19日作出判决,要求对国民议会选举中至关重要的巴格达选区以手工方式重新计票。
选举委员会官员胡塞尼当天表示,重新计票将“立刻”开始。

伊拉克3月26日公布了议会选举全部结果,前总理阿拉维领导的“伊拉克名单”在新议会赢得91席,现任总理马利基的“法治国家联盟”赢得89席。马利基阵营随即指控计票存在舞弊行为,不承认该结果,并要求对包括巴格达在内的5个省进行手工重新计票。但该阵营同时表示也能接受仅对巴格达选区重新计票。

在325席的新议会中,巴格达选区占68席。在大选中是双方争夺的焦点,堪称“票仓”,地位十分重要。

伊拉克各政治力量目前正在为争夺组阁权进行合纵连横和激烈交锋。分析人士认为,由于阿拉维阵营仅领先马利基阵营两个席位,因此重新计票可能使大选结果改变,进而导致局势发展更加复杂。

美国房产大王这样培养子女做接班人

“不要相信任何人,即使是你爹”

孩子们每个假期都要为父亲打工,干的是民工的活,领的是最低工资

继摩天大楼、赌场、电视真人秀后,美国房地产大王唐纳德·特朗普计划10年内在全球50个城市兴建特朗普连锁酒店,这是特朗普的房地产王国“冲出美国、走向世界”的重要举动。此前,他的事业版图仅限于北美洲。随着集团的扩张,今年63岁的特朗普逐渐把他的事业交给3名子女:28岁的女儿伊万卡、32岁的儿子小唐纳德,以及26岁的小儿子艾瑞克。他培养接班人的手法堪称残酷。

艾瑞克表示,他们挖洞、灌水泥、切钢板,干的活跟工地工人一样。当他们全家出国度假时,对兄妹3人来说则意味着一场竞赛。在一场滑雪比赛中,特朗普求胜心切,竟用滑雪杖猛推艾瑞克。他说:“想象一下,一个成年人推着一个10岁孩子赢得一场比赛是什么样子!”

伊万卡继承了特朗普的创造力、毅力和冷酷。连强势的伊万卡都认为,为父亲打工是“世界上最难的工作”。她说:“他经常对我们施压,喜欢把我们放在一个角斗场上,看我们如何反应。”

为了激发3个孩子的竞争意识,特朗普为他们在公司安排了同样的职位:副总裁。这招果然奏效,伊万卡表示,尽管兄妹3人都很好胜,时有争吵,但他们已经找到发展各自强项的空间。

据《信息时报》



特朗普和3名子女

现场测试

问:你相信我吗?

答:当然,你是我父亲

结果:挨了一顿臭骂

据英国媒体18日报道,特朗普承认自己的品位跟不上时代,他的办公室就像一间在白天营业的夜总会,金色窗帘、金色墙壁、金色门窗,连相框都是金色的。但特朗普相信他的孩子们有足够好的眼光,能把自己上世纪80年代创立的地产品牌改造成时髦的现代企业。

上周,一栋46层高、拥有400个房间的酒店“特朗普SOHO”在曼哈顿市中心开幕,随后,这个连锁酒店还会出现在多伦多、迪拜和澳大利亚黄金海岸等世界各大城市。这个野心勃勃的项目的执行人就是特朗普与第一任妻子伊万娜生的3名子女——伊万卡、小唐纳德和艾瑞克。

“迷你特朗普”们早在上学前就已经跟随父亲学习经商之道。小唐纳德回忆说:“我4岁的时候,父亲就教我‘不要相信任何人’。他随即问我‘你相信我吗?’我回答‘当然,你是我父亲。’然后他就大骂我是蠢才。”小唐纳德从小跟随父亲走遍各个工地。

滑雪比赛

度假也是一种竞争,父亲求胜心切,竟用滑雪杖猛推10岁儿子

小唐纳德、伊万卡和艾瑞克上大学后,每个假期都要为父亲打工,领的都是最低工资。

我国推出新一代外用、长效降压药

——我省为首批试点推广 百万高血压患者将受益

日前主管部门批准了新一代长效、外用降压药可乐定控释贴(国药准字H11022508),并纳入《国家基本用药目录》,开始全国普及。

常规降压药多数早晨服用,2个小时血药浓度达到峰值,4个小时左右血药浓度开始逐渐下降,血压也会随着逐渐升高,凌晨时达到峰值,这也是心脑血管病大多在凌晨突发的原因,如何长效控压也一直是医学研究的方向。口服降压药要经过肝肾代谢,造成损伤。

乐行降压贴是将特效降压药可乐定利用TTS技术,通过皮肤直接作用到中枢神经系统,调节血压,是继口服、注射

外第三代药物剂型,不需口服只需贴在耳后或皮肤较薄处,就能使药物成分在7天的时间里均匀释放,让血液中药物浓度总是维持在一个固定的水平上,是高血压、糖尿病最理想的药物剂型。

乐行控释降压贴有三大优点:

1. 安全,不用吃药。
2. 方便,轻轻一贴无需每天服药。
3. 长效,一贴顶7天。

据悉,我国高血压联盟在全国开通了推广专线,河南咨询:

400-733-0506

(手机,小灵通,固话均可市话拨打!)

平衡肽对脂溢性脱发特效
轻度脱发1个疗程 中度脱发2个疗程 重度脱发3个疗程
郑州总店: 15515668038 新密店: 13938594973
桃源路店: 13949097616 荥阳店: 15978430098
淮河路京广路口店: 13526463221 登封店: 60160182
航海路郑密路口店: 13298129188 省政府店: 15038243288
中牟店: 15978424135 新郑店: 63202211 巩义店: 13938297565

速治白斑
特邀北京武警总队白班专家亲诊,采用“中西合璧”疗法速治各型白斑,表皮细胞移植、光疗、无痛黑色素细胞培植、穴位埋线快速控制,外涂3天见效(168元/盒),均配合高科技生物制剂标本兼治,稳定期7-10天恢复,发展期21天控制。
0371-66371120 网址: www.66371120.com
地址: 郑汴路与货站北街交叉口向北桥头右边武警机关门诊

扑克麻将绝技
超级扑克变牌器:可将普通扑克(0.01秒)随意而变,变牌时,潇洒自如。变牌后,不多不少无重牌,非常适合玩二张、三张、五张、牌九等玩牌方法,不需练手法。
麻将绝技:无论新旧,机洗或手洗麻将,玩几圈可快速认牌,起手听牌,变点自摸,推饼,牌九绝技,来九点或一对认牌,变牌等。(仅供娱乐,严禁赌博)
售可控一体麻将机:免遥控,任坐哪方都能得心应手,抓牌,包赢,保自摸。普通麻将机可上门安装。批零各种眼镜,麻将,骰子等各种娱乐产品。
电话: 0371-61782150 13733870763 王老师
地址: 郑州市西大街179号市三中对面